INSTRUKCJA MONTAZU




Upewnij sie, Zze na drodze stelaza nie ma zadnych przeszkéd. UWAGA

Upewnij sie, ze stelaz nie dotyka zadnej ze Scian.
L . L . Nie wkfadaj ragk w elementy mechaniczne stelaza.
Upewnij sie, ze wszystkie przewody posiadajg wystarczajaca

dtugos¢, aby umozliwi¢ swobodng prace stelaza.

*  Trzymaj elementy elektryczne z dala od cieczy i wilgoci

* Niesiadaj i nie stawaj na stelazu

* Nie otwieraj samodzielnie zadnych elementdw stelaza

*  Produkt zostat zaprojektowany do pracy z cyklem roboczym 10% (2 minuty pracy, 18 min przerwy)

UZYTKOWANIE

e Stelaz zaprojektowany jest do pracy tylko w suchych pomieszczeniach biurowych

*  Wysokos¢ stelaza jest regulowana, wiec moze zosta¢ ustawiony w najbardziej ergonomicznej pozyciji

e Uzywanie stelaza w jakikolwiek inny sposéb jest mozliwe tylko na wtasng odpowiedzialnos¢ uzytkownika

*  Sprzedawca nie przyjmuje roszczen gwarancyjnych za szkody spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem lub obstuga
stelaza

CZESCI
Wymagane narzedzia

‘lg’jﬁ_'_‘_‘%.
~NL =
amm p . K]ﬁ"i"éﬁ %
/s ) =8—— | N

4dmm

% : |

S5mm

Komponenty stelaza

x1 x1 B _—
Noga Noga Stopki Zakonczenia profili Profile centralne

' x1
= = . Th
1}

& x2 X1 (=euaazg] 2
quzek obrotowy Wspornlkl boczne Zasilacz Panel sterujacy Przewod zasilajacy Oslona zasilacza

@im @F @ €29 £ o

M6x10 M6x16 M6x40 M5x16 M4x25 M4x6

Strona2z4



INSTRUKCJA MONTAZU

PAMIETAJ: zawsze uzywaj wkretdow do przykrecenia blatu krétszych o ok. 2-3 mm od jego grubosci. W blacie
zastosuj nawiercenia pod wkrety o srednicy nieco mniejszej od Srednicy wkretéw.

Strona3z4



Podtgcz przewdd zasilajgcy do gniazdka elektrycznego.

Upewnij sie, ze na drodze stelaza nie ma zadnych
przeszkdd.

Upewnij sig, ze stelaz nie dotyka zadnej ze scian.
Upewnij sie, ze wszystkie przewody posiadajg

wystarczajgcg dtugo$é, aby umozliwi¢ swobodng
prace stelaza.

\ J

Przed przystgpieniem do operowania stelazem nalezy go zresetowac.

Procedura resetowania: Przytrzymaj strzatke w dét, aby stelaz zjechat do najnizszej pozycji, a nastepnie zwolnij
przycisk. Przytrzymaj raz jeszcze strzatke w doét dopdki na wyswietlaczu nie pojawi sie "RST" i zwolnij przycisk.
Ponownie przytrzymaj strzatke w déft. Stelaz zjedzie delikatnie, po czym lekko sie podniesie i zatrzyma. Stelaz
jest gotowy do pracy.

Lista btedow, ktére moze wskazywaé wyswietlacz oraz metody ich rozwigzywania mozesz znalezé w instrukgji
obstugi dotgczonej do stelaza.

Strona4z4



